

Заведующей
МБДОУ Детского сада № 62
«Весняночка»
Галимовой Фаниле Миннимуловне
От родителей группы № 1

БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО.

Мы, родители группы № 1 Детского сада № 62 «Весняночка», хотим выразить особую благодарность и признательность нашим воспитателям Султание Ахатовне Ахатовой и Айсылу Фанилевне Галимовой и младшему воспитателю Алене Николаевне Алиевой.

Хотим отметить их высокий профессионализм, чуткое отношение к детям, заботу, внимание, доброту и теплоту. Они умеют заинтересовать детей, быстро увлечь их полезным занятием и обучить необходимым навыкам. Наши воспитатели вдохновляют детей на творческую деятельность: рисование, лепка, танцы, игры.

Каждый ребенок одарен поддержкой и вниманием. В группе царит комфортная теплая обстановка, благодаря пониманию и равноправию. Дети с радостью идут в сад, потому что там их встретят любимые воспитатели, с которыми им легко и интересно. Для нас это особенно важно, так как мы - ясельная группа и период адаптации - это непростой, а порой и затяжной период.

Мы полностью доверяем нашим воспитателям, ведь оставляя наших деток практически на весь день, родителю очень важно знать, что его чадо в надежных руках. И мы спокойны за жизнь и безопасность наших деток. Мы очень им благодарны.

Хочется, чтобы Вы отметили труд воспитателей за теплоту, заботу и любовь, подаренную нашим детям.

С уважением,
родители группы № 1
детского сада № 62

Айсулу Шансубдинова А.А.